

以防促演，筑牢防线——金泰物业天悦湾项目开展疫情防控应急演练

五一节将至，为了进一步做好常态化疫情防控工作，提高物业从业人员的应急处置能力，检验和完善疫情防控工作

方案的科学性和可操作性，

金泰物业天悦

湾项目部于 4

月 29 日上午，

在天悦湾小区

开展疫情防控



应急演练，东华街道、东华派出所、新源路社区、市物业协会、集团公司综合办、金泰物业公司品质部等相关人员参加了本轮演练。

本次演练根据天悦湾小区 2 号门岗在排查中发现有外地返攀人员健康码为黄码，且行程码带*后，立即上报公司领



导及社区，对该人员及与其接触的物业人员进行就地隔离留观处置；后经区疫情防控指挥部确定，该人员核酸检测呈阳性，其居住地金泰·天悦湾小区被确定为中风险地区。



接到社区指令后，物业立即启动项目疫情防控应急预案，迅速开展相关工作为演练背景，共设置：

门岗外来人员排查及黄码居家隔离人员处置；居家隔离人员核酸检测呈阳性，物业工作人员立即上报及启动



疫情应急处置；小区实施封闭管理及后勤保障和环境消杀、全员核酸检测等相关演练场景6个。参演的相关员工按照预案中设置的演练流程各司其职，井然有序、忙而不乱、准确高效的对该情况进行了处



置，顺利完成了本次演练。

演练结束后，物业公司邀请新源路社区党委书记白诚云对演练进行了现场总结，白诚云书记对本次演练效果表示肯定，同时对认真参演

此次演练的全体人员表示感谢。通过本次疫情防控应急演练，全面检验了物业的应急指挥和统筹协调能力，强化了各部门之



间协同配合的默契，为疫情应急处置工作积累了经验。下一步，物业配合上级主管部门将继续深入开展疫情防控相关政策宣传，抓实、抓细、织密疫情防护网，以更大的决心、更高的效率，慎始如终做好疫情防控各项工作，确保小区业主的生命健康安全。

攀枝花市金泰物业管理有限公司

2022年4月29日